

Мо-лод-цы!

19 мая состоялись го-
родские межвузовские со-
ревнования санитарных постов. Честь нашего ин-
ститута защищал пост № 5 (427 гр. ФМФ) в
составе Ольги Калининченко,
Ольги Давидович, На-
дежды Попковой, Натальи
Макаровой.

Девушки серьезно готовились к встрече с сан-постами других вузов, добросовестно освоили теоретическую часть, но особенно четко отработали практические задания — работу в очагах горячения, помочь посгравашему, доставку на пункт спуска, погрузку на транспорт, проведение обезвреживания.

Слаломное и горное выполнение всех и уловимое соревнований дало возможность спасти от вытеснения из спорта, вступив в один из пяти групповых олимпийских соревнований, занять общее первое место, оставив позади такие сильные команды, как чешская, швейцарская, валлоническая и др.

Решением судебной коллегии самосту № 5 пединститута вручен переходящий кубок и грамота за 1-е место в межвузовских соревнованиях.

ТОМСК АРХИТЕКТУРНЫЙ

В этом номере мы продолжаем разговор об архитектурных достопримечательностях нашего города.

Когда вы приходите на площадь Революции, то первое впечатление производят прежде всего величие здания ТИАСУРА. Привлекает своим внушительным размерами, колоннадой. И это несмотря на то, что здание ТИАСУРА — это нечто неожиданное по своей архитектуре и экзотичное, то есть не имеет подобия. Архитекторы этого здания говорят, что в середине XX в. в азии архитектура прошлого, единственно, в чем нечего откладывать в прошлое, это в мавританской.

остается в темноте и не тяжелееется как король ТИАСУРА, именно это красно. Оно рождает единство стиля (балансизм), строгость пропорций. Основной вырази-

Боргра верхней и средней Томи, а также ее притоков этих мест упомянуты интересными памятниками прошлого. Но это единственный в своем роде, остров ложинников здесь был бы излишним. Следует отметить, что на берегах изобилиуют пещерами. Некоторые из них в давние времена служили жилищами для отшельников и других людей. Но это только эти интересные Кузнецкие земли. Главный интерес для зоркого наблюдателя становятся каменномутчные берега Томи, на которых еще в 1721 г. в пути на Кузнецк

на пересечении многих
районов Кемеровской об-
ласти, подходит к южной
 границе нашей области.
Они своим право-
 странством правобережье
 Томи и ее широкой волы, в
 которых местах долина
 раскинулись поля с
 городными томских села-
 зов.

прекрасен, начинает положительной холмистой равниной, возвышающейся к северу, а составляется из земель, полученных в 1928 году Томским губернским землемерным управлением. Томский губернаторского района, пересекается правым притоком реки Томи: Тугонгойской, Асандиной, Ушайкой, Кириной и др. Реки эти являются значительными, заливая и получившая название Томской пресеченнейшей. Холмы, обрамленные в результате пресечения местных водотоков, покрыты лесами, называемыми городками, а долины — поймами, называемыми венедами как даслаки, простирающиеся вдоль расположенной на Алтайской горной склоне Алтайской возвышенности. Во многих местах река Томь и ее притоки спускаются с горных долины Томи и ее притоков обнажают древесные склонные породы, которые в старом горючем лесу, в котором раньше широко использовались для заложения фундаментов деревянных домов и магистральных улиц.

По довольно обширным показать.

УСПЕХ НАШИХ ГИМНАСТОВ

9—10 мая в спортивном зале ТГУ проходило первенство областного «Буревестник» по спортивной гимнастике. В соревнованиях принимали участие гимнасты всех возрастов и

ти туго среди музыкантов выступили преподаватели В. П. Сахаров, Ю. Ф. Сарычев, И. Н. Загребинский и студенты Р. Покосова, Н. Павлов, Е. Прониной, Ю. Процдильяниной, В. Байдуров, В. Батурина.

После первого дня со-
всеванний среди мужчин
чемпионом стала команда
Сибирской федерации, на втором
месте, с незначительным
разрывом, в 6 б
очков, была команда ми-
нистрического института.
Второй день проходил на тренажерах
за 1-е место все
хотели решить его-
вой день.

Кандидат из гимнастов
прекрасно понимал, что
и от его выступления зависят
 успех или неудача команды. Все были на-
дены на него, боялись, что
его ошибки зададут тон.

Второй день состоялся
выйчайный неудачно
написал нашей команды. Ли-
дер команды Р. Попо-
вич при выполнении

Среди юниорских команд
команда политехнической
школы заняла первое место, на втором
месте команда нашей
школы, на третьем — команда
всесоюзного института
научно-исследований в
научном центре.

Следует отметить, что
команда гимнастов наци-
онального института выступила
успешно, хотя представляла
институт 11 очков. В ее
составе были Валерий Кра-
сов, абсолютная чемпионка
Ольга Пономарева, Наташа
Жаркова, Светлана
Архипова, Ольга Ильинская,
Любовь Скоромная.

Тренеры команды В. В.

Загребинский и Ю. Ф. Рычев, отмечены золотой медалью областного совета. Буряковская С. Задумала отметить судей национального института в Б. Н. Сиринко, Т. И. Крахмалёвой, В. В. Охотникову.



Л. ШКАРУБ